Soukromy zemédélec

Zemédélsky podnikatel se rozhoduje mezi t&mito navzdjem se vyluéujicimi zplsoby

hospodareni:

V1: Produkce sadbovych brambor

V2: Produkce osiva krmného obili

V3: Bézna produkce v oblasti

V4: Chov masného skotu

PFi rozhodovani prihlizi predevsim k témto kritériim:

K1: Dosazitelny zisk

K2: Vstupni naklady na produkci

K3: Narocnost na praci

K4: Rizikovost produkce

Ocenéni téchto kritérii pro jednotlivé varianty hospodareni jsou uvedena v nize uvedené

tabulce, v niz ukazatele K1 a K2 (zisk a naklady) jsou vyjadreny v mil. K&. Kvalitativni

kritérium K3 (naroc¢nost na praci) je ohodnoceno pomoci tfibodové stupnice. Rizikovost

produkce je dana v procentech,

kterd vyjadfuji maximalni moznou odchylku od

o¢ekavaného zisku. Soukromy zemédélec ptisuzuje stejnou dlleZitost véem uvedenym

kritériim.
K1 K2 K3 K4
Varianta Zisk Naklady Narocnost Rizikovost
(mil. K&) (mil. K&) (body) (%)
Vaha 0,25 0,25 0,25 0,25
Vi 0,9 1,9 3 17
V2 0,7 1,8 2 11
V3 0,6 1,7 2
V4 0,5 1,4 1 7

Urcete, ktery ze zamyslenych zplisobi(i hospodareni by byl pro

soukromého zemédélce nejvyhodnéjsi?




